
Perusraportti
Asiakaskysely avointen päiväkotien 
Pikku-Veturin ja Päiväpirtin asiakkaille
20.1.-2.2.2025
Vastaajien kokonaismäärä: 51

Minkä ikäisiä perheesi lapsi/lapset ovat?

Vastaajien määrä: 51 , valittujen vastausten lukumäärä: 71

Alle 1 vuotta

1 - 3 vuotta

Yli 3 vuotta
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45%

76%

18%

n Prosentti

Alle 1 vuotta 23 45,1%

1 - 3 vuotta 39 76,5%

Yli 3 vuotta 9 17,6%

Kuinka usein keskimäärin käytte Pikku-Veturissa?

Vastaajien määrä: 51

Monta kertaa viikossa

Kerran viikossa

Kuukausittain

Harvemmin

Emme käy lainkaan

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28%

22%

27%

16%

27%

8%

n Prosentti

Monta kertaa viikossa 11 21,6%

Kerran viikossa 14 27,4%

Kuukausittain 8 15,7%

Harvemmin 14 27,5%

Emme käy lainkaan 4 7,8%



Kuinka usein keskimäärin käytte Päiväpirtissä?

Vastaajien määrä: 51

Monta kertaa viikossa

Kerran viikossa

Kuukausittain

Harvemmin

Emme käy lainkaan

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34% 36%

20%

18%

6%

21%

35%

n Prosentti

Monta kertaa viikossa 10 19,6%

Kerran viikossa 9 17,6%

Kuukausittain 3 5,9%

Harvemmin 11 21,6%

Emme käy lainkaan 18 35,3%



Mistä olet saanut tiedon Pikku-Veturin ja Päiväpirtin toiminnasta?

Vastaajien määrä: 51 , valittujen vastausten lukumäärä: 81

Neuvola / Keusoten palvelut

Hyvinkään kaupungin Internet-sivut

Tutulta tai ystävältä

Facebook-sivuilta

Muulta - mistä?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60%

35%

24%

59%

33%

8%

n Prosentti

Neuvola / Keusoten palvelut 18 35,3%

Hyvinkään kaupungin Internet-sivut 12 23,5%

Tutulta tai ystävältä 30 58,8%

Facebook-sivuilta 17 33,3%

Muulta - mistä? 4 7,8%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muulta - mistä? Uni-Leenalta uniohjauksen kotikäynnin yhteydessä kun lapsi oli ihan vauva.

Muulta - mistä? 11v sitten esikoisen aikaan

Muulta - mistä? Varmaan googletin löytyykö Hyvinkäältä avointa päiväkotia, kun serkku kehui heidän kunnan vastaavaa toimintaa.

Muulta - mistä? Googlaamalla Hyvinkään avoimet päiväkodit



Seuraatko Avoin päiväkoti Pikku-Veturin ja Päiväpirtin Facebook-sivuja?

Vastaajien määrä: 51

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-
10 ja kirjoita sanallinen kommentointi.

En

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

82%

18%

n Prosentti

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita sanallinen kommentointi. 42 82,4%

En 9 17,6%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8 selkeät sivut

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9 informatiiviset

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10, ihanan aktiiviset sivut ja ajankohtaiset tapahtumat löytää nopeasti

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8, löydän haluamani tiedon. Kiinnostavinta lukea tulevan viikon teemoista/ erityisohjelmasta
perjantaisin

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10, on aina hyvä kun on viikon ohjelma ja ilmoittautuminen samassa. Ja madaltuu kynnys
osallistua kun on aktiiviset sivut

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9. Hyvää infoa, hyödyllisiä linkkejä ja aktiivista päivittämistä.

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9. Päivitykset tarpeeksi lyhyitä, jotta ehtii lukemaan lapsiarjen keskellä. Tieto tapahtumista iso
plussa.

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

Hyvä tiedotus

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9, mahdollisen ohjelman tiedotus on hyvä tieto!

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10



Vastausvaihtoehdot Teksti

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10, tiedotus toimii

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

7

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

8

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10 Hyviä julkaisuja �

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

10, hyvin tulee tietoa viikon toiminnoista

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

7

Kyllä. Arvioi Facebook-sivujamme kouluarvosanalla 4-10 ja kirjoita
sanallinen kommentointi.

9

Vastaa seuraaviin väittämiin. Arvioi väitteen toteutumista 1-5 pisteellä:

1 = täysin eri mieltä 2 = lähes eri mieltä 3 = vähän eri mieltä / vähän samaa mieltä

4 = melkein samaa mieltä 5 = täysin samaa mieltä

Tietoa avoimista päiväkodeista ja sen toiminnasta on helposti löydettävissä.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,1

Keskiarvo

26% 37% 35%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 1 13 19 18 Täysin samaa mieltä 51 4,1 4,0

0,0% 2,0% 25,5% 37,2% 35,3%

Yhteensä 0 1 13 19 18 51 4,1 4,0



Nykyiset aukioloajat sopivat meille.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,1

Keskiarvo

6% 12% 45% 35%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 1 3 6 23 18 Täysin samaa mieltä 51 4,1 4,0

1,9% 5,9% 11,8% 45,1% 35,3%

Yhteensä 1 3 6 23 18 51 4,1 4,0

Pikku-Veturin ilta-avoin tuli toimintamme viime asiakaskyselyn tulosten pohjalta. Haluatko, että ilta-avointa jatketaan syksyllä 2025?

Vastaajien määrä: 51 , valittujen vastausten lukumäärä: 51

Kyllä

Ei

En osaa sanoa, emme ole käyneet ilta-avoimessa

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65%

65%

35%

n Prosentti

Kyllä 33 64,7%

Ei 0 0,0%

En osaa sanoa, emme ole käyneet ilta-avoimessa 18 35,3%

Avointen päiväkotien ilmapiiri on positiivinen ja turvallinen.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,8

Keskiarvo

22% 78%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 0 11 40 Täysin samaa mieltä 51 4,8 5,0

0,0% 0,0% 0,0% 21,6% 78,4%

Yhteensä 0 0 0 11 40 51 4,8 5,0



Avoimista päiväkodeista saan vertaistukea vanhemmuuteeni.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,7

Keskiarvo

8% 12% 80%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 4 6 41 Täysin samaa mieltä 51 4,7 5,0

0,0% 0,0% 7,8% 11,8% 80,4%

Yhteensä 0 0 4 6 41 51 4,7 5,0

Vastaa seuraaviin väittämiin. Arvioi väitteen toteutumista 1-5 pisteellä:

1 = täysin eri mieltä 2 = lähes eri mieltä 3 = vähän eri mieltä / vähän samaa mieltä
4 = melkein samaa mieltä 5 = täysin samaa mieltä

Avoimien päiväkotien työntekijät toivottavat perheet tervetulleeksi ja kohtaavat kaikki arvostavasti.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,9

Keskiarvo

96%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 1 1 49 Täysin samaa mieltä 51 4,9 5,0

0,0% 0,0% 1,9% 2,0% 96,1%

Yhteensä 0 0 1 1 49 51 4,9 5,0



Voin esittää henkilökunnalle toiveita ja antaa palautetta toiminnasta.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,8

Keskiarvo

16% 84%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 0 8 43 Täysin samaa mieltä 51 4,8 5,0

0,0% 0,0% 0,0% 15,7% 84,3%

Yhteensä 0 0 0 8 43 51 4,8 5,0

Avointen päiväkotien toimintaa suunnitellaan ja toteutetaan perheiden tarpeita ja toiveita kuunnellen.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,8

Keskiarvo

14% 84%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 1 7 43 Täysin samaa mieltä 51 4,8 5,0

0,0% 0,0% 2,0% 13,7% 84,3%

Yhteensä 0 0 1 7 43 51 4,8 5,0

Toiminta vastaa perheemme tarpeita.

Vastaajien määrä: 51

1 2 3 4 5

Täysin eri mieltä Täysin samaa mieltä 4,7

Keskiarvo

20% 76%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

Täysin eri mieltä 0 0 2 10 39 Täysin samaa mieltä 51 4,7 5,0

0,0% 0,0% 3,9% 19,6% 76,5%

Yhteensä 0 0 2 10 39 51 4,7 5,0



Avoimissa päiväkodeissa saan tarvittaessa ohjausta muihin palveluihin.

Vastaajien määrä: 50

Kyllä

Ei

Ei tarvetta

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

90%

10%

n Prosentti

Kyllä 45 90,0%

Ei 0 0,0%

Ei tarvetta 5 10,0%

Minkälaista toimintaa avoimissa päiväkodeissa tulisi olla?

Vastaajien määrä: 50 , valittujen vastausten lukumäärä: 134

Avointa toimintaa ja vapaata yhdessäoloa

Vertaisryhmätoimintaa

Teemapäiviä tai -viikkoja

Retkiä, tapahtumia

Muuta - mitä?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

98%

48%

66%

52%

n Prosentti

Avointa toimintaa ja vapaata yhdessäoloa 49 98,0%

Vertaisryhmätoimintaa 24 48,0%

Teemapäiviä tai -viikkoja 33 66,0%

Retkiä, tapahtumia 26 52,0%

Muuta - mitä? 2 4,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muuta - mitä? Parkkihoito on mahtava, toivoisin sitäkin laajennetummin, vaikken lasta varsinaiseen päivähoitoon vielä haluakaan.

Muuta - mitä? Parkkitoimintaa



Millaisia ammattilaisia tai asiantuntijoita toivoisit mukaan avointen päiväkotien toimintaan?

Vastaajien määrä: 16

Vastaukset

Kaikenlaisia

Monipuolisesti eri ammattilaisia. Siinä samalla kun ollaan leikkimässä on helppo jutella monista eri asioista muiden kanssa

Imetyksen tuen henkilöitä, Yhden vanhemman perheitä ja MLL toiminnasta esim varamummotoimintaa. Mitä vain yhdityksiä/toimijoita alueella on.

Uniohjaajan (perheohjaaja) käynnit ovat olleet tarpeellisia.

Toiminnassa käy jo laajasti asiantuntijavieraita, tämä on todella hyvä.

Fysioterapeutti, puheterapeutti, neuvolan työntekijät, kätilö, ravitsemusterapeutti, imetysohjaajia, kantovälineasiantuntija yms.

Esimerkiksi lasten stressin säätelyn tukemisesta ja lasten kuormittumisen vähentämisestä olisi kiva saada tietoa asiantuntijalta. vinkkejä vanhempien omaan jaksamiseen
arjessa ja vanhemmat voisivat halutessaan jakaa omia ihan käytännön niksejä miten vanhemmat itse helpottaa oman perheen arkea vaikka ruoanlaitossa, pukemisessa,
nukkumaanmenossa, hampaiden harjauksessa yms. tai voisi esittää kysymyksiä etukäteen ja nimettömänä kasvatukseen liittyen ja joku kasvatuksen ammattilainen tulisi
vastaamaan niihin.

Olen ollut tyytyväinen esim viime syksynä käyneisiin. "Suosituimmat" voisivat käydä useammin niin ei olisi niin täyttä

Terveeseen ruokavalioon liittyvää Uniohjaajat Liikunnallisuus, terveet elämäntavat

Ravintoterapeutti

Perhetyöntekijä, fysioterapeutti (vinkkejä kotiin varsinkin vauva-ajalle, miten liikkumista voi tukea yms)

Vuorovaikutuksesta, rajoista, mediasta

En osaa sanoa, itselle ei tällä hetkellä tarvetta.

Keusoten varhaisen tuen perheohjaaja Leena. Seurakunnalta Nonna myös muuten kuin pilttitreffeillä.

Kaikki ollut hyviä!

Nyt on ollut jo kaikenlaisia asiantuntijoita. Fyssarit (kengät, jalat yms) ovat tärkeitä! Varsinkin kenkäsuositukset nykyään ovat mielessä paljon. Myöskin kaikki muu lapsen
kehitykseen ja kasvuun kiinnostaa, haluammehan vain parasta omalle lapselle. Ravitsemus asiat ovat alle 1v. Vanhemmille ainakin kova pähkinä purtavaksi, varskinkin kun on
esikoinen kyseessä.


